

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 29-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** -

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-a, valamint a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodása is rögzíti a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás kötelezettségét. A megállapodásban szerepel, hogy a Társulási Tanács tagjai képviselő-testületeiknek beszámolnak a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

**Határozati javaslat**  
**a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi**  
**működéséről szóló beszámolóról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Szabó Loránd  
polgármester

## **Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről**

A „Dombóvár Térségi Szennyvízkezelésének Kiépítése” megnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0018 azonosító számú projekt a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás beruházásában valósult meg. A Társulás tagjai Dombóvár város és Attala község önkormányzata.

A társult önkormányzatok tagdíj befizetésével biztosítják a társulás működésének forrásait. A 2016. évben tagdíj befizetést a társulás költségvetése nem tartalmazott, teljesítés, befizetés nem történt. A Társulás az év elején még negyedéves áfa bevallására volt kötelezett, majd az értékhatár elérése miatt az év végére havi áfa bevalló lett. A NAV-tól a 2016. évben 7.506.000,-Ft áfa visszatérítés érkezett a Társulás számlájára. A dologi kiadásoknál a Társulás működése szempontjából szükséges beszerzések, vásárlások valósultak meg, valamint a víziközmű társulat megszűnése után, az átadási jegyzőkönyv szerint a társulattal kapcsolatos kifizetési kötelezettségek is a Társulást terhelték (érdekeltségi hozzájárulás visszafizetés, telefonszámla kifizetés, stb). Felhalmozási célú kiadás volt a két tagönkormányzat részére 2016. augusztus 4-én 83-17%-os arányban visszautalt 3.000.000,-Ft. A Társulás és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 2015. június hónapban haszonkölcsön szerződést kötött a csatornatisztító és a szennyvízszippantó gépjárművek ingyenes használatba adására. Az ingyenes használatba adás áfa tartalmát a Társulás a szerződés szerint negyedévente leszámlázza. A DRV a leszámlázott áfa összegét rendszeresen, fizetési határidőben átutalta a Társulás számlájára. 2016. évben a kiszámlázott általános forgalmi adóból származó bevétel 2.145.276,-Ft volt.

A projektben megvalósított beruházás 2014. áprilisban a szennyvíztelep műszaki átadás-átvételének megtörténtével – műszaki szempontból – befejeződött. A pályázat lezárása folyamatban van, még a záró projekt jelentés véglegesítése szükséges.

A Társulás Tanácsa a 2016. évben három alkalommal ülésezett, melyeken csak a legszükségesebb ügyekkel foglalkozott. A jegyzőkönyvvezést 2016-ban nem a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal felügyelte, ezért a jegyzőkönyvek nem készültek el határidőben, és csak 2017-ben kerültek beküldésre. Emiatt a Tolna Megyei Kormányhivatal a 2016. év végén törvényességi felhívást is tett, amit a Társulási Tanács elfogadott.

A Társulási Tanács foglalkozott a megvalósított beruházásokkal kapcsolatos garanciális problémákkal, és elfogadta az ezzel kapcsolatos tájékoztatást. A dombóvári szennyvíztelep új homokfogó műtárgyával összefüggésben a Tanács teljes körű szakértői vizsgálatot rendelt el, a szakértő megbízására 2017-ben került sor, annak költségét a két tagönkormányzat viseli.

A beruházás során létrehozott vagyonelemek átadása az érintett tagok részére előkészítve, még a szennyvíztelep tulajdoni viszonyait kell szakértőnek tisztáznia, a szükséges adatokat az Önkormányzati Hivataltól megkapta.